Zestaw zadan

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Jaki warunek musi by¢ spelniony, by waga pozostata w rownowadze?

Ax—1=4 C.x=4 xkg@ kg

B.x+1=4 D.x+1=1111

2. Trojkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwéd réwny 90 cm.
Zapisz réwnanie, ktére pozwoli obliczy¢ dlugosci bokow tréjkata. K k+32

k+31
3. Rozwigz rownania:
QA 6+x =023 —x)—(17—2x) c) 2x +5=8(1+0,25x)
b) 3x +x + (2+x) =3(x - 1) d5g-3=7-7%
4, W konkursie matematycznym byto do rozwigzania 20 zadan. Franek zdobyt w tym konkursie 48 punktow.

Za kazda dobra odpowiedz otrzymywatl 3 punkty, a za zla lub brak odpowiedzi tracit 1 punkt. Ile zadan
Franek rozwiazal poprawnie?

5. W pewnym gospodarstwie rolnym ziemia orna stanowi 70% calego obszaru. Reszte, czyli 9 ha, stanowi las.
Ile hektaréw zajmuje cale gospodarstwo?

6. Jezeli x = 0,9y, to:
A.y =09x B.yzéx C.y=0,1x D.yzléx
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